

11 декабря 1939 г.
№ 222 (2294)
ЦЕНА 10 КОП.

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

Товарищ И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты тбилисского городского Совета

7 декабря в присутствии делегации паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина и других предприятий и учреждений города Тбилиси, состоялось заседание Окружной избирательной комиссии избирательного округа № 52 по выборам в Тбилисский городской Совет депутатов трудящихся.

Председатель Окружной избирательной комиссии т. Загоревский сообщил, что общее собрание коллектива паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина, на котором присутствовало 4.000 рабочих, работников, инженеров, техников и служащих, выдвинуло кандидатом в депутаты Тбилисского городского Совета Носифа Виссарионовича Сталина и что товарищ Сталин дал согласие баллотироваться по избирательному округу № 52.

Бурными аплодисментами встретили присутствующие это сообщение.

— Мы все, как один, с радостью и гордостью отдадим свои голоса за родного великого Сталина, — говорили выступавшие на заседании: секретарь парткома Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода т. Кучава, мастер-стахановец депо Тбилиси т. Домброва, профессор Харадзе, поэт-орденоносец Симон Чиковани и другие.

Бурной овацией и восторженными возгласами в честь великого вождя народов встретили присутствующие постановление Окружной избирательной комиссии о регистрации товарища Сталина кандидатом в депутаты Тбилисского городского Совета по избирательному округу № 52. (ТАСС).

Товарищ В. М. Молотов зарегистрирован кандидатом в депутаты тбилисского городского Совета

7 декабря в присутствии делегации швейной фабрики № 2 и других предприятий и учреждений Тбилиси состоялось заседание Окружной избирательной комиссии избирательного округа № 349 по выборам в Тбилисский городской Совет депутатов трудящихся.

Председатель избирательной комиссии т. Ключков сообщил о том, что общее собрание коллектива швейной фабрики № 2, на котором присутствовало 1.400 человек, выдвинуло кандидатом в депутаты Тбилисского городского Совета Вячеслава Михайловича Молотова и что товарищ Молотов дал согласие баллотироваться по избирательному округу № 349. (ТАСС).

Товарищ К. Е. Ворошилов зарегистрирован кандидатом в депутаты ворошиловградского городского Совета

7 декабря в Ворошиловграде, в Дворце культуры имени Ленина состоялось заседание Окружной избирательной комиссии избирательного округа № 102 по выборам в Ворошиловградский городской Совет депутатов трудящихся.

Председатель Окружной избирательной комиссии тов. Курилов под бурные аплодисменты сообщил, что в избирательную комиссию поступили протоколы собраний трудящихся паровозостроительного завода имени Октябрьской революции, на которых

баллотироваться по избирательному округу № 349.

С речами выступили профессор Тбилисского института инженеров железнодорожного транспорта тов. Завриев, стахановка швейной фабрики № 2 Джанаридзе, поэт-орденоносец Ираклий Абашидзе, т. Будылев и другие.

Бурными аплодисментами встретили присутствующие постановление Окружной избирательной комиссии о регистрации тов. В. М. Молотова кандидатом в депутаты Тбилисского городского Совета по избирательному округу № 349. (ТАСС).

присутствовало 8.726 человек; выдвинут кандидатом в депутаты Ворошиловградского городского Совета тов. К. Е. Ворошилов.

С яркими речами выступили рабочие завода тт. Лунев и Тимченко.

Бурной овацией встретили присутствующие постановление Окружной избирательной комиссии о регистрации тов. К. Е. Ворошилова кандидатом в депутаты Ворошиловградского городского Совета по избирательному округу № 102. (ТАСС).

Открытие работ смешанной комиссии в г. Чите по уточнению границ между МНР и Манчжоу-Го в районе конфликта

Чита. 8 декабря (ТАСС). 7 декабря 1939 года в городе Чите на территории Союза ССР состоялось открытие конференции смешанной советско-маньчжурской и японо-маньчжурской комиссии, созданной на основании соглашения Молотова—Того об уточнении границ между МНР и Манчжоу-Го в районе недавнего

конфликта. Заседание открыл уполномоченный правительства Союза ССР, комбриг Богданов М. После обмена приветствиями и взаимного ознакомления с полномочиями, комиссия приступила к обсуждению порядка и процедур дальнейшей работы комиссии.



ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Войска Ленинградского Военного Округа в течение 8 декабря продолжали продвижение вперед на всех направлениях.

На Карельском перешейке — в восточной части наши войска, прорвавшие вчера главную оборонительную полосу финнов по реке Тайпалеен-Ноки и Вуоксинской водной системе, развивали успех в северном направлении и на флангах.

Ввиду неблагоприятной погоды, боевых действий авиации не было и производились только разведывательные полеты.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

На мурманском направлении в течение 9 декабря наши войска были заняты уничтожением опорных пунктов и узлов сопротивления в районе южнее Петсамо на 50 километров. Очистение причалов порта Петсамо от мина закончено.

На ухтинском, реболском, поросозерском и петрозаводском направлениях наши войска продвинулись на 70—80 километров западнее госграницы. Заняв местечко Суомусальми, наши войска двигаются дальше в сторону Кивоя — Кюре (Лаатая).

На Карельском перешейке наши войска, прорвавшие главную оборонительную линию финнов в районе реки Тайпалеен—Ноки, с боем двигаются вперед в направлении на Кексгольм.

В наркоминделе

Народный Комиссар Иностранных Дел доводит до сведения посольств и миссий в Москве, что, согласно желанию, выраженному правительством Демократической Финляндской Республики, с 8 декабря с. г. объявлены блокированными побережье Финляндии и прилегающие к нему воды от устья реки Терно на севере Ботнического залива до меридиана 23°, 50 минут восточной долготы в Финском заливе.

Указанная морская полоса 9 декабря с. г. объявлена опасной для плавания зоной. Судам, пренебрегающим этим предупреждением, не гарантируется безопасность плавания в этой зоне.

Эти мероприятия не затрагивают Аландского архипелага, поскольку он или его воды не будут, прямо или косвенно, использованы кем-либо в целях, имеющих отношение к военным операциям против Финляндской Демократической Республики и ее Народного правительства.

Опровержение ТАСС

Американское агентство Юнайтед пресс, со ссылкой на заявление финляндских властей, распространяет фальшивое сообщение, будто-бы у каких-то «пленных красноармейцев» обнаружены «документы и карты», в которых указаны «объекты бомбардировки на восточном побережье Швеции и на Аландских островах». Агентство добавляет, что «это

свидетельствует о том, что Советский Союз намерен распространить военные действия до побережья Атлантического океана».

ТАСС уполномочен заявить, что это смехотворное сообщение почтенного американского агентства является сплошным вымыслом, сочиненным от начала до конца самим Юнайтед пресс для одурачивания легковверных людей.

Опровержение штаба Ленинградского военного округа

В некоторых органах иностранной печати появились сообщения о том, что одной из действующих частей войск Ленинградского Военного Округа якобы были применены разрывные пули «Дум-дум» и отравляющие вещества. Штаб Ленинградского Воен-

ного Округа считает необходимым заявить, что эти сообщения иностранной печати являются злостным вымыслом. Ни разрывных пуль, ни газовых частей Ленинградского Военного Округа не применяли и не намерены применять.

Кандидаты сталинского блока коммунистов и беспартийных встречаются со своими избирателями

ЗНАКОМСТВО С КАНДИДАТОМ

8 декабря в клуб мехзавода собрались избиратели 29 избирательного округа. Они пришли познакомиться со своим кандидатом в депутаты городского Совета т. Яритенко Александром Григорьевичем, за которого они будут голосовать 24 декабря.

Председатель собрания т. Тарыма первое слово предоставил доверенному лицу т. Павлову.

В своем выступлении т. Павлов сказал об особенностях Сталинской Конституции—самой демократической Конституции в мире, на основе которой будут проходить выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Далее тов. Павлов рассказал краткую биографию кандидата в депутаты городского Совета т. Яритенко Александра Григорьевича.

—Товарищи избиратели,— говорит т. Павлов,— нашего кандидата в депутаты т. Яритенко я знаю с детства. Он вышел из рабочей семьи. На работе себя показал честным, добросовестным работником. От токаря он вырос до инженерно-технического работника. Сейчас работает заведующим плановым отделом мехзавода. Я призываю вас, товарищи избиратели, в день выборов —24 декабря отдать свой голос за т. Яритенко—верного сына нашей родины.

Выступавшие товарищи Гурдов, Старыгин, Копылов и другие характеризовали т. Яритенко, как одного из лучших работников мехзавода и также призывали избирателей голосовать за т. Яритенко.

Тов. Яритенко в своем ответном слове вынес горячую благодарность избирателям за оказанное ему доверие и заверил избирателей, что он будет с честью выполнять возложенные на него обязанности.

После собрания избиратели просмотрели кинокартину «Тринадцатый».

Теплая встреча

8 декабря в Судженском Доме культуры (34 избирательный участок) состоялась встреча кандидатов в депутаты Судженского райсовета Коровиной Софьи Сергеевны и Софроновой Василисы Петровны с избирателями 41 и 42 избирательных округов. На собрании присутствовало 97 человек.

Первым выступил заведующий агитпунктом т. Комков. Он рассказал о правах избирателей, предоставленных Сталинской Конституцией гражданам нашей социалистической родины. Он говорит: в буржуазных парламентах основная масса депутатов—это представители эксплуататорских классов и они защищают интересы только капиталистов, а в нашей стране депутатами являются представители от рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции. Таким представителем — кандидатом в депутаты райсовета выдвинут врач Судженской поликлиники Коровина Софья Сергеевна. Она на своем посту работает честно и самоотверженно. Все силы,

все знания отдает делу социалистического здравоохранения. Кандидат в депутаты райсовета Софронова Василиса Петровна— домохозяйка. Она десять лет активно участвует в общественной работе. Большую работу проделала в организации ОСО, она подготовила сотни значкистов ПВХО. Тт. Коровина и Софронова—верные дочери партии и народа, они с честью оправдают доверие избирателей.

Товарищи Коровина и Софронова, выступившие на собрании, благодарили избирателей за оказанное им доверие и заявили, что они не пожалеют своих сил для того, чтобы оправдать это доверие.

Выступающие избиратели тт. Демидов, Смолина, Радыгина ярко рассказали о работе тт. Коровиной и Софроновой. Они призывали избирателей 24 декабря отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных—Коровину Софью Сергеевну и Софронову Василису Петровну.



Дежурный по избирательному участку № 20 т. Князев (слева) помогает избирателю т. Ефимову проверить правильность фамилии, занесенной в списки избирателей.

Растет политическая активность избирателей

Работа доверенного лица во время выборов в местные и областные Советы депутатов трудящихся довольно сложна и ответственна.

Доверенным я работаю третью избирательную кампанию. О задачах их я вполне осведомлен. В данный момент, являясь доверенным по 32 избирательному участку, я решил рассказать, как руководжу агитколлективом, в составе которого насчитывается 32 человека.

Для того, чтобы хорошо поставить агитацию за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, я провел 5 семинаров с агитаторами, на которых подробно ознакомил их с биографиями наших кандидатов, за которых бы они хорошо могли проводить агитацию на пятидворках. И уже после этих семинаров агитаторы пошли на пятидворки и проводят там агитацию за кандидатов — партийных и непартийных большевиков.

Работу каждого агитатора я контролирую сам. Я побывал на пятидворках и определил, каковы качества и способности у наших агитаторов.

Среди агитаторов нашего избирательного участка своей активностью выделяются тт. Гукин, Кубышев, Соснин, Мельникова, Арефьева и др. Работают они инициативно, с душой. Их избиратели хорошо знают Положение о выбо-

рах и своих кандидатов.

Большую работу мы проводим также и в помещении самого агитпункта. Регулярно выпускаем стенную газету, на страницах которой видное место занимает биография кандидата в депутаты областного Совета, выдвинутого по 21 избирательному округу, К. Д. Мальгина.

Избиратели 32 избирательного участка прослушали ряд докладов и лекций. Темы их разнообразны: о международной обстановке, Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся и другие, на которых присутствовало около двух тысяч человек.

Политическая активность наших избирателей растет с каждым днем. Когда было организовано коллективное слушание речи по радио председателя Совета Народных Комиссаров т. Молотова от 29 ноября и встреча с кандидатом 5 декабря, то на них присутствовало около 800 человек.

Наши избиратели хорошо знают своих кандидатов, мы, руководители 32 избирательного участка, уверены, что они, как один, единодушно отдадут свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных Константина Денисовича Мальгина.

Доверенное лицо 32 избирательного участка Белоглазов И. В.

Производственными победами встречают выборы в совет

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников 3 участка шахты 5-7 (начальник участка т. Хогуля) 25 ноября досрочно выполнил годовой план угледобычи.

Готовясь к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, коллектив взял обязательство—к 1 января дать сверх годового плана 15.000 тонн угля. Это обязательство

подкрепляется большевистскими делами. Суточное задание по участку ежедневно выполняется на 110—120 процентов. Сверх годового плана уже выдано на-гора 4.000 тонн. По-стахановски работают забойщики Хамидулин, Краснов—они ежедневно выполняют технические нормы на 180—200 процентов.

Вл. Кондратов

Агитпункт на избирательном участке

Из дневника заведующего агитпунктом 15 избирательного участка тов. Шинкаренко П. Ф.

22 ноября.

Решил вести дневник. Идет горячая пора — предвыборная кампания по выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Много интересных событий происходит вокруг.

Каждый день приходится наблюдать, как все больше и больше растет политическая активность и самосознание избирателей, агитаторов. Да и сам я испытываю это. Сначала я работал в шахте. Затем drove в торговом инспектором Анжерторга. Жил тихо, смиренно, как щедринский премудрый пескарь.

Революцию в моей жизни произвели выборы в Верховный Совет СССР. Меня назначили агитатором. Сначала боялся идти к избирателям. Оказалось, что ничего страшного нет. Впоследствии взял на себя

18 домов и ничего—справлялся. Вовремя выборов в Верховный Совет РСФСР меня избрали доверенным лицом. По окончании выборов вступил кандидатом в члены партии. Недавно вступил в члены ВКП(б). В этом году меня выдвинули на работу начальником спецконтра Анжерторга. С началом предвыборной кампании по выборам в местные Советы, партийная организация назначила меня заведующим агитпунктом избирательного участка № 15. Работы много, но работать интересно. За три года я изучил всех почти избирателей этого участка.

Сегодня после работы пошел проверять, как работают агитаторы. (Я их проверяю каждую пятницу). Захожу в дом из пятидворки агитатора Олопова. Он провел изучение Положения о выборах еще до

октябрьских торжеств.

— Ну, как работает агитатор? — спрашиваю я.

— Хорошо. Бывает у нас чуть-ли не каждый день, — отвечает домохозяйка. — Вот из 48 дома обижаются, что к ним никто не ходит.

Меня словно по рукам ударило. Как же? Сколько я разговаривал с Пичугиным об этом — ничего не помогает. И семинары агитаторов не посещает.

Иду в его дома с номера сорок по номеру пятьдесят два по Доржной улице. Оказывается, он там редкий гость. Сегодня написал докладную секретарю комитета комсомола об этом, а вместо него поставлю Кравцову — инструктора стахановских методов труда.

Большим авторитетом у избирателей пользуются агитаторы: тт. Борщев, Горелкин, Лаврищева, Парамонова. Да почти все, за исключением вот Пичугина и Ионина. На нашем агитпункте тридцать агитаторов.

Сегодня звонила Тронева. Спрашивала, как поступать с

избирателями, которые из-за семейного положения или других обстоятельств не посещают бесед. Я ей посоветовал с такими проводить агитационную работу индивидуально. Когда-то сам я так делал. Замечательный агитатор Тронева. Работает всего месяц, а уже изучила с избирателями Положение о выборах, провела беседы о XXII-летию Октябрьской революции, о международном положении. У нее самая хорошая посещаемость занятий.

Ну, на сегодня хватит. Нужно еще раз просмотреть материалы о Дне Конституции. Завтра буду проводить семинар агитаторов. Провожу его аккуратно 3 и 23 каждого месяца.

9 декабря.

Дома не бываю с утра и до позднего вечера. У нас идет сейчас большая работа—агитация за кандидатов в депутаты городского Совета, зарегистрированных окружными комиссиями.

Хороших людей выдвинули в кандидаты. По нашему участку будут баллотироваться

два стахановца-забойщика с шахты 9-15 Бабайлов и Бадьяров. Кристально чистые люди, а как работают?! Мастера своего дела.

Только что пришел с агитпункта. Проводил встречи кандидатов в депутаты городского Совета Протопоповой с избирателями 82 округа. Встреча прошла хорошо.

После выступления доверенного лица т. Каргаполова избиратели попросили Протопопову рассказать о себе. Она начала, но очень волновалась и когда успокоилась, рассказала о своей безрадостной в прошлом, и счастливой теперь жизни. Она домохозяйка, имеет троих детей, но в общественной жизни участвует активно. Муж ее работает помощником начальника шахты 9-15. Был неграмотный, а при советской власти показал себя как хороший работник.

На встрече выступала избирательница Мецерева. Ей 84 года, но она не уступает молодым. Рассказала о том, ка-

Кандидаты в депутаты Анжеро-Судженского городского Совета депутатов трудящихся



т.т. Аюпов Ф. — бригадир-забойщик 12 участка шахты 9-15, Нагибина М. Д. — мотористка 4 участка шахты 5-7. Семенова Л. М. — участковый инспектор госстраха, Михайлова В. П., Евдокимов А. И. — начальник 2 участка шахты 5-7.

Соревнование комсомольцев

Комсомольская организация и молодежь шахты 1-6, готовясь к выборам в местные органы государственной власти, взяли обязательство дать стране к 24 декабря 27.000 тонн угля сверх годового плана.

Между молодежно-комсомольскими бригадами т. Коренькова и т. Савченко развернулось социалистическое соревнование.

Многие комсомольцы своим честным самоотверженным трудом завоевали почетное звание стахановцев. Забойщик т. Р. Ю. Флорин выполняет план на 165,1 проц., мотористки Шелехова Ольга, Лыкова С. М. обеспечили четкую работу механизмов. Ламповица Епихина — добилась хорошей работы по зарядке ламп аккумуляторов и ликвидировала очереди за их получением. Все эти товарищи премированы ценными подарками. Хорошо работают комсомольцы токарь т. Стрельников Н. А., помощник забойщика Галин, забойщик Дударев А. И. выполняют технические нормы от 150 до 200 процентов.

По инициативе комсомола 1 декабря создана третья молодежная бригада 2 участка по нарезным работам. Бригадиром этой бригады выдвинут лучший комсомолец, член комитета ВЛКСМ т. Мартынов П. И., награжденный медалью «За трудовое отличие».

Комсомольцы и молодежь шахты 1-6 принимают активное участие в оборонной работе. При шахте организовано пять оборонных кружков. Работу этих кружков возглавляют комсомольцы-инструктора Епихина, Ульяновца, Стрельникова, Лыкашев.

22 комсомольца работают агитаторами. Лучшие из них это Кондратьев Н. И., Розниченко Д. С., Шеховцева Е. К.; 12 комсомольцев работают членами избирательных комиссий, 4 человека выдвинуты доверенными лицами, лучшая комсомолка-мотористка Хадимухаметова Ф. выдвинута кандидатом в депутаты городского Совета.

Секретарь комитета ВЛКСМ шахты 1-6 **Матвеев.**

кими правами пользовались женщины при паре. «Нас за людей даже не считали тогда», — говорит она.

Осталось провести еще две встречи кандидатов с избирателями.

Взяв автобиографии всех кандидатов, размножил на машинке и роздал агитаторам. Что-то горсовет не печатает биографии кандидатов, как в прошлые выборы.

Сегодня договорился с редактором стенгазеты Лаврищевой, чтобы пятый номер выпустить 12 декабря. У стенгазеты всегда людно. В ней избиратели пишут о работе агитаторов. Агитаторы делятся опытом. Газеты оформляются замечательно — просто и красиво.

Надо завтра вывесить список дежурных агитаторов на агитпункте, а то старый скоро закончится.

Беспрерывно работая на агитационной работе три года, Павел Федорович Шинкаренко получил большой опыт в этом

деле. Чувство ответственности за доверенные партией дела, живая кипучая натура организатора органически связали Павла Федоровича с агитационной работой. Свободное от основной работы время он проводит на агитпункте у избирателей. Никто — будь то агитатор, или избиратель не оставался без внимания Павла Федоровича. С каждым поделится своим опытом работы, каждому раз'яснит непонятное. Он прислушивается к каждому предложению, к каждому критическому замечанию.

— На выборах в Верховный Совет СССР, — говорит Павел Федорович, — проголосовало за кандидатов 99,3 проц. избирателей нашего участка. За кандидата в Верховный Совет РСФСР — 99,7 проц. Сейчас мы поставили перед собой боевую задачу — добиться того, чтобы не было ни одного избирателя, не проголосовавшего за кандидатов великого блока коммунистов и беспартийных.

Голосуйте за Антона Ивановича Евдокимова

Упорство, большая сила воли и большевистская настойчивость Антона Ивановича Евдокимова взяли свое. Участок № 2 шахты 5-7, которым он руководит, в 1938 году вышел в передовые по шахте.

Хорошо работает участок и сейчас. Участок выполняет государственное задание до 120 процентов.

За хорошую организацию труда, за умелое внедрение стахановских методов работы, за досрочное выполнение и перевыполнение плана угледобычи советское правительство наградило Антона Ивановича высокой наг-

радой — медалью «За трудовую доблесть».

Как начальник участка Антон Иванович пользуется большим авторитетом среди рабочих, рабочих и инженерно-технических работников шахты. За скромность и деловитость работники участка крепко любят своего начальника. С приходом к руководству участка Антона Ивановича забойщики стали зарабатывать более тысячи рублей в месяц.

На 2 участке выросли такие прекрасные люди, как депутат Верховного Совета СССР С. А. Баннов, такие, как Чернявский, из за-

бойщика вырос до пом. начальника участка и другие.

В настоящее время А. И. Евдокимов является кандидатом в члены ВКП(б).

Партийная организация шахты выдвинула его кандидатом в депутаты районного Совета по 36 избирательному округу.

А. И. Евдокимов — верный сын нашей могучей родины и избиратели 36 округа отдадут свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за лучшего сына партии Ленина — Сталина.

Доверенное лицо 36 избирательного округа **Райк А.**

Отдадим свои голоса за Зинаиду Александровну Гранфельд

Двадцать пятый год Зинаида Александровна Гранфельд учит детей горняков Анжерки.

Зинаида Александровна неутомимо продолжает воспитывать детей горняков — строителей светлого коммунистического общества. Сколько их прошло через умелые руки Зинаиды Александровны? По больше тысячи. Многие уже стали инженерами, летчиками, врачами.

С 1930 года Зинаида Александровна работает преподава-

телем русского языка и литературы.

Большим авторитетом и любовью пользуется она у учеников и преподавателей. Она не держит подспудом свой богатый опыт воспитания человека. Помогает молодым учителям овладеть этой сложной и благородной профессией. За упорную самоотверженную работу Зинаида Александровна премируется каждый год.

Много времени уделяет Зинаида Александровна и общест-

венной работе. Сейчас она выполняет честно и добросовестно обязанности общественного инспектора горноу.

Беспартийный большевик, Зинаида Александровна Гранфельд отдает свое умение и силы на идеологическом фронте делу партии Ленина — Сталина, делу коммунизма. Избиратели 67 округа готовятся все, как один, отдать свои голоса за кандидата в городской Совет депутатов трудящихся — Зинаиду Александровну Гранфельд.

В. Галдаев.

ГОТОВИМСЯ К ВЫБОРАМ

Праздничный вид принял наш избирательный участок № 24. Когда заходишь в помещение, где будет проходить голосование за кандидатов в депутаты, видишь на стенах портреты вождей и членов правительства, плакаты, лозунги, посвященные избирательной кампании.

В нашем избирательном участке регулярно выпускается стенная газета, где помещаются статьи о ходе агитационной работы на нашем участке. Последний номер стенной газеты был

посвящен нашим кандидатам.

Я работаю председателем Округной избирательной комиссии № 123. В моем округе 144 избирателя. Работают два агитатора т.т. Гладышенко Л. Л. и Грязнов. Они уже закончили изучение Положения о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. Сейчас рассказывают о кандидате нашего избирательного округа, рассказывают об его замечательных делах и политических качествах.

8 декабря в округе проходила встреча кандидата в депутаты городского Совета т. Плотникова со своими избирателями. Эта встреча прошла с большим подъемом и воодушевлением.

Избиратели единодушно заявили, что в день выборов — 24 декабря они все отдадут свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Председатель 123 избирательного округа

Бессонов.

Комсомольцы, идите работать в шахту!

XVIII съезд партии Ленина — Сталина поставил перед страной социализма задачу догнать и перегнать также в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны мира. Чтобы решить эту задачу, мы, молодежь-комсомольцы, должны принять активное участие в деле развития нашей угольной промышленности, которая являет-

ся одной из важных отраслей социалистической промышленности.

Наш трест Анжероуголь не справляется с выполнением плана угледобычи — не хватает рабочей силы. Этот недостаток молодежь-комсомольцы города Анжеро-Судженска должны пополнить — пойти работать в шахты.

Учитывая важность камен-

ноугольной промышленности для нашей страны, мы, комсомольцы ПЭС, идем работать в шахту и призываем молодежь-комсомольцев всех предприятий, учреждений, организаций, поверхностных цехов города последовать нашему примеру.

Иванов, Червако, Грынев.

ТРУДЯЩИЕСЯ ЗАРУБЕЖНЫХ СТРАН ОДОБРЯЮТ ДЕЙСТВИЯ СССР

Газета английской компартии «Дейли уоркер» печатает резолюции и выдержки из писем читателей, одобряющих действия Советского Союза в Финляндии.

На митинге в Эрдо (южный Уэльс) была принята резолюция, осуждающая провокационную деятельность поджигателей войны, которые используют финских банкиров и генералов для разжигания войны против СССР. Митинг трудящихся в Керколди (графство Файф) единодушно одобрил политику Советского Союза.

Комитет организации лейбористской партии в Тэмурсе вынес резолюцию протеста против антисоветской линии английской газеты «Дейли геральд». Ряд комитетов лейбористской организации в своих резолюциях требуют окончания нынешней империалистической войны Англии и Франции против Германии, поскольку эта война носит империалистический характер. Отделение союза паровозных машинистов и кочегаров в Кардиффе потребовало, чтобы руководитель лейбористской партии прекратил сотрудничество с правительством.

5 декабря на большом собрании в Лондоне была принята резолюция, всецело одобряющая действия Советского Союза и приветствующая Народное правительство Финляндской Демократической Республики. В резолюции, принятой на собрании в городе Биркенхеде, одобряются действия Красной Армии, которая помогает финляндскому народу в его освободительной борьбе.

6 декабря в Осло (Норвегия) состоялось собрание рабочей молодежи. На собрании были приняты приветствия Народному правительству Финляндской Демократической Республики и финляндской молодежи. Собравшиеся выразили уверенность в том, что «рабочий класс и крестьяне Финляндии вместе с Красной Армией одержат быструю победу».

Федерация финских рабочих США заявила, что клеветническая кампания части американской печати против Советского Союза не ввела в заблуждение финских рабочих, проживающих в Америке. Они полностью одобряют политику СССР в отношении Финляндии.

(ТАСС).

Белофинны убивают крестьян

Мурманское направление 6 декабря. Часть, где комиссаром т. Исаев, после непродолжительного боя с белофиннами, вошла в деревню Паркино. Все указывало на то, что ее обитатели уходили поспешно. Во многих домах топилась печь. В хлебах под коровами, которых не успели выдоить, стояли полунаполненные подойники.

Приняв меры к охране покинутого имущества, бойцы Красной Армии начали обход занятой деревни. Во время его они наткнулись на труп финского крестьянина с огнестрельной раной во лбу. Убийство было совершено совсем недавно. Кровь еще вытекала из раны.

Спустя два часа после того, как часть Красной Армии вошла в Паркино, начали возвращаться жители. Они рассказали об обстоятельствах смерти своего односельца.

— После того, как белофинны

решили сдать деревню, — рассказывали возвратившиеся, — офицеры собрали на улице все население и предложили немедленно следовать за ними. Но жители Паркино не изъявили ни малейшего желания покинуть свои дома.

— Мы не хотим уходить неизвестно куда, — сказал один из крестьян, — попробуем остаться здесь.

Тогда офицер почти в упор выстрелил в крестьянина.

— Так будет со всеми, кто не пойдет с нами, — заявил убийца.

Крестьянам пришлось подчиниться. Во время бегства они ловили каждый удобный момент, чтобы отстать, спрятаться от финских солдат и офицеров, возвратиться в Паркино.

Бойцы и командиры Красной Армии оказывают радужный прием крестьянам.

(ТАСС).

Взрыв мин у голландского побережья

Как сообщают из Берлина, вследствие опасности взрыва мин, голландское побережье в ряде пунктов оцеплено солдатами. Населению строго запрещен доступ к берегу. В одном населенном пункте, находящемся в прибрежной полосе, в результате взрыва мин повреждено много домов, жители вы-

нуждены были укрыться в школах и церквях. В воздух взлетали камни весом до ста пятидесяти килограммов. На побережье Фризских островов взрывом мин сильно повреждены плотины и сооружения в портах.

(ТАСС).

Арест секретаря Канадского конгресса производственных профсоюзов

По сообщению из Нью-Йорка, секретарь канадского конгресса производственных профсоюзов Маллард арестован по обвинению в нарушении зако-

нов об обороне страны, после того, как он выступил с критикой военных мероприятий правительства.

(ТАСС).

ВОЙНА В ЕВРОПЕ

● В сводке верховного командования германской армии говорится: «На отдельных участках фронта отмечается более интенсивная деятельность артиллерии. В районе между Мозелем и Рейном на французской территории нашему отряду удалось взорвать два блиндажа противника и привести в негодность три других блиндажа. Германский военно-воздушный флот продолжал усиленно свои разведывательные полеты, главным образом, над западной и центральной Францией».

● В военном обзоре французской газеты «Лети паризьен» от 8 декабря сообщается: «На фронте день прошел спокойно. Наоборот, ночь была довольно оживленной. Германские отряды предприняли нападение на наши авиапосты особенно на участке, где наши авиапосты выдвинулись на германскую территорию. Впервые за время войны немцы применили на фронте между Мозелем и Рейном минометы».

● Английское морское министерство сообщает, что 7 декабря английский эсминец «Джерси» был торпедирован неприятельской подводной лодкой. Эсминец отведен в порт. Десять человек команды эсминца погибли и 12 ранены. Эсминец «Джерси» водоизмещением 1.690 тонн вступил в строй в апреле этого года.

● Из Лондона передают, что во время налета 3 декабря на германскую базу Гельголанд, английские самолеты сбросили свыше 20 тонн тяжелых бомб.

● В Атлантическом океане торпедирован английский пароход «Навасота». Из экипажа парохода 43 человека пропали без вести, 40 человек спасены.

(ТАСС).

Крепите связь школы с родителями

На учителя советской школы возложена почетная и ответственная задача — воспитание учеников в духе коммунизма, подготовка из них образованных, высококачественных, дисциплинированных, культурных, развитых и инициативных строителей социалистического общества, смелых и отважных патриотов нашей родины.

Эта почетная и благородная задача не только школы и учителя, но и семьи. Родители обязаны всеми мерами помогать школе в ее учебно-воспитательной работе.

Некоторые родители слишком мало уделяют внимания школе. Редко посещают родительские собрания, на собраниях не подмечают недостатков школы, не критикуют работу педагогов. Здоровая критика недостатков, которые есть в каждой школе, не только не подрывает уважения к школе и педагогам, но и улучшает работу школы, способствует укреплению их авторитета.

23 школа (директор т. Рыбникова) первую четверть учебного года закончила с плохими показателями, успеваемость только на 50 процентов.

Одной из причин плохой успеваемости является несвоевременное укомплектование школы преподавателями. В 7 и 8 классах преподавателей по немецкому языку нет и в настоящее

время. В школе для учеников не имеется дневников для записи заданий на дом. Родители не могут проверить и проследить — как их дети занимаются.

Директор и педагогический коллектив школы недостаточно проводят политическую работу в школе. Среди отдельных педагогов наблюдается недисциплинированность. Преподаватель 4 класса Руденко 22 ноября сделал прогул. Это также отражается на дисциплине и учебе учеников. Наблюдается массовое опоздание учеников в школу. 14 ноября опоздали на занятие 19 учеников.

Родители должны бороться с опозданиями в школу. Опоздавшие дети не только сами пропускают уроки, но и срывают занятия других учеников, отвлекая своим появлением внимание учителя и учеников от начатого дела.

Родители должны повседневно заниматься воспитанием своих детей вне школы, помогать учителям, выяснять особенность характера ребенка и найти правильный подход к нему. Занять нужную линию воспитания ребенка в семье. Во время обращения внимание на недочеты в успеваемости или дисциплине, держать крепкую связь со школой, своевременно вместе со школой принимать меры к изжитию всяких недочетов.

Терехин.

Зимняя сессия учителей

С 1 по 12 января 1940 года в г. Анжеро-Судженске будет проходить зимняя сессия учителей-заочников при школе № 32. На сес-

сию съезжаются 247 учителей города Анжеро-Судженска, Тайгинского и Анжеро-Судженского районов.

Ответ. редактор И. ПЛОТНИКОВ.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО ШАХТЫ „ФИЗКУЛЬТУРНИК“

на Андреевском руднике
ТРЕБУЕТСЯ

в неограниченном количестве рабочая сила следующих профессий:

плотники, каменщики, бетонщики, грузчики, коновозчики, чернорабочие.

Для живущих в Анжерке организована подвозка к месту работы и обратно на автомашинах.

Оформление на работу производится в тресте Анжероуголь, комната № 4, второй этаж, с 10 часов утра до 4 час. дня. Телефон 0-34.

Отдел рабочих кадров треста Анжероуголь.

Торги

назначаются на 12 декабря 1939 года, в 11 часов дня в нарсуде 1 участка. Продаются: **платя, подушки, одеяла, костюм дамский и другие вещи.**

Артель „Горняк“

принимает заказы по выпуску ширпотреба: **шкафы, комоды, гардеробы, столы, стулья, табуретки и другие изделия.** Телефон 3-08.

Правление.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ

ст. Анжерская, ул. Кемеровская № 14.

Открыт прием подписки на 1940 год

на все газеты

Подписка принимается в почтовых отделениях и агентствах почтальонами Союзпечати.

Анжеро-Судженский отдел распространения и экспедирования печати.

Анжерскому заводу безалкогольных напитков на постоянную работу

требуется

БУХГАЛТЕР розничной сети. Оплата по соглашению. Обращаться с 9 утра до 5 часов вечера. Телефон 4-76.

Дирекция.

Кино „ЗАБОИ“

11 декабря и ежедневно художественный фильм

„Доктор Калюжный“

Начало 11-4-6-8-10 ч.

ГОРМОЛЗАВОДУ

требуются **плотники, чернорабочие, счетоводы и рабочие на лошадях** для работы в районе. Дирекция.

Горкомхоз об'являет,

что все бродячие собаки будут вылавливаться. Владельцы собак имеют право выкупать. Все невыкупленные собаки подлежат уничтожению.

Горкомхоз.

ПОШИВОЧНОЙ МАСТЕРСКОЙ артели „СОРЕВНОВАНИЕ“

требуются **МАСТЕРА,** знающие стежку одеял. ЗДЕСЬ ЖЕ

требуется

счетовод-расчетчик. Ул. Восставия № 2, телефон 6-29. Правление.

Потерялась **СВИНЬЯ** белая, левое ухо мечено. Знающих местонахождение свиньи просьба сообщить по адресу 9 колония, 2 ул., №17, кв. 4.